

PROCES VERBAL

Încheiat azi 29 APRILIE 2022, la sediul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, unde are loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, convocată prin Dispoziția nr. 208 din 21.04.2022, emisă de primarul orașului Baia de Aramă, domnul Tudorescu Ilie Ion, la care sunt prezenți 14 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție (absent: Vîrzob Toader), cu următorul proiect al ordinii de zi:

Proiectul ordinii de zi a celei de - a 34 - a ședințe din cel de - al 8 - lea mandat al Consiliului Local

1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 19.04.2022;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului orașului Baia de Aramă, pentru anul 2022 - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de prestării servicii de permanență/intervenție imediată pentru prevenirea și combaterea atacurilor exemplarelor de urs brun în intravilanul orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
4. Proiect de hotărâre privind revocarea din funcție a viceprimarului orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, domnul Buncianu Mirel - *inițiatori: Alexandru Bogdan Cezar, Berbec Dorel, Sanislav Florin Lucian, Șalapa Ion, Vîrzob Dorin - consilieri locali;*

5. Diverse;

Ședința ordinară se desfășoară cu prezentarea fizică a consilierilor locali.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că dorește ca proiectul de hotărâre privind revocarea din funcție a viceprimarului orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, domnul Buncianu Mirel să fie retras de pe ordinea de zi a ședinței, urmând a fi introdus pe ordinea de zi a ședinței ordinare următoare a Consiliului Local. Ceilalți inițiatori ai proiectului, respectiv domniile Alexandru Bogdan Cezar, Berbec Dorel, Șalapa Ion, Vîrzob Dorin, afirmă că sunt de acord cu retragerea de pe ordinea de zi a proiectului.

Domnul președinte de ședință Martinescu Grigore Claudiu supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate (14 voturi „pentru”).

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 19.04.2022, acesta fiind aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului orașului Baia de Aramă, pentru anul 2022.

Domnul primar afirmă că a fost transmis de către Prefectura Județului Mehedinți numărul maxim de posturi. Ca și modificare, am propus înființarea unei funcții contractuale în cadrul compartimentului registrul agricol, deoarece dorim să atragem personal de specialitate, cu drept de semnătură pe documentele cu privire la măsurătorile cadastrale. De asemenea, am propus desființarea unei funcții de polițist local, raportat la numărul maxim pentru acest compartiment transmis de către Instituția Prefecturii.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că prin proiect se propune înființarea unui compartiment pentru implementare proiecte finanțate din fonduri externe nerambursabile. Ce impune, vă rog să ne explicați.

Domnul primar spune că acest compartiment a fost înființat tot ca urmare a numărului maxim de posturi transmis de către Prefectură. Putem să atragem personal de specialitate care să se ocupe de fonduri europene.

Domnul Sanislav Florin Lucian întreabă, că în această situație, angajații primăriei ce mai fac. Și așa sunt mulți și bine plătiți.

Domnul Maritinescu Grigore Claudiu întreabă dacă organigrama primăriei nu trebuia aprobată înainte de aprobare bugetului local. De unde îi plătim.

Domnul primar afirmă că dacă se aprobă organigrama și constat că am buget, pot să demarez procedurile de angajare. Dacă nu avem buget cu siguranță nu vom angaja. În acest moment nu intenționăm să angajăm în acest compartiment.

Domnul Șalapa Ion spune că varianta e bună în cazul apar proiecte europene, dar trebuie găsit personal cu calificare.

Domnul secretar afirmă aceste trei funcții contractuale propuse sunt pentru o perioadă determinată.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că un departament al proiectelor europene este pilonul de bază al unei primării. Fondurile europene dezvoltă comunitate. Asta înseamnă să angajăm trei oameni competenți.

Domnul Sanislav Florin Lucian întreabă ce ne oprește ca un angajat al primăriei să se ocupe de un proiect cu finanțare europeană de mâine.

Domnul primar spune că situația nu este așa simplă. Nu pot fi trasate sarcini fără respectarea condițiilor legale.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că oamenii se formează în timp.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu afirmă că dacă nu avem cu cine implementa proiecte, atunci oamenii ăia care au primit sporul pentru proiectul cu scenă de ce au primit.

Domnul primar afirmă că acolo este o altă discuție. Trebuie să facem o diferență între perioada de accesare a proiectului și perioada de implementare.

Domnul Șalapa Ion spune că se poate lua o firmă de consultanță.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că orice angajat care știe să întocmească un ștat de plată se poate ocupa de fonduri europene. Se dă o listă cu pașii care trebuie parcurși. Eu sunt parte integrantă din cel mai mare proiect cu fonduri europene din partea de sud a județului Mehedinți. Aveam varianta să angajez la firmă trei oameni să se ocupe de documentație, însă eu am ales să mă ocup eu și totul a mers, am dat și în primire. Aici creem niște locuri de muncă de parcă nu am avea atât de mulți angajați în primărie. Oameni nu sunt coordonați.

Domnul primar afirmă că am spus foarte clar că nu intenționez să angajez oameni pe aceste posturi. Dacă aveți o persoană competentă, eu o primesc cu brațele deschise.

Domnul Tatomir Valentin afirmă că aceste posturi intră în cadrul legal, sunt prevăzute și se pot înființa. Utilitatea este destul de mare. Nu este simplu deloc cu proiectele europene. Când se dă drumul la finanțare este o bătălie foarte mare.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că sunt consultați care se plătesc la aprobarea proiectului. De ce să înființez posturi degeaba. Este total inutil să angajăm, pentru că dacă noi angajăm și tot trebuie să contractăm oameni pe diferite domenii.

Domnul Cojocaru Ioan spune că este de acord, deoarece pentru a accesa proiecte europene este necesar un astfel de compartiment. Până acum a fost vreo persoană desemnată care se ocupă de fonduri europene?. Dacă găsim o persoană competentă sigur nu v-a veni pe un salariu mic.

Domnul primar spune că este un singur funcționar public cu astfel de atribuții.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu afirmă că el dorește ca angajații primăriei să se ocupe de proiectele cu finanțare europeană.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului orașului Baia de Aramă, pentru anul 2022, acesta fiind respins cu 7 voturi „împotriva respingerii”, 6 „abțineri” (Alexandru Bogdan Cezar, Berbec Dorel, Ciochină Ilie, Sanislav Florin Lucian, Șalapa Ion, Vîrzob Dorin) și 1 vot „pentru respingere” (Martinescu Grigore Claudiu).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de prestării servicii de permanență/intervenție imediată pentru prevenirea și combaterea atacurilor exemplarelor de urs brun în intravilanul orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că noi considerăm că acest proiect nu este o prioritate. Atacurile de urs sunt evenimente izolate și nu înțelegem de ce vrem să cheltuim 1.000 lei/ lună din banii oamenilor.

Domnul Ancuța Victor spune că sunt bani de la Ministerul Mediului.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că toți sunt bani oamenilor, cetățenilor, indiferent de unde provin și noi îi cheltuim fără discenământ. Facem un contract și vin ăia și dau cu petarde?.

Domnul primar spune că noi venim cu o măsură de prevenție. Nu cred că trebuie să vorbim aici ce face o asociație de vânătoare pentru prevenire și combatere. Eu nu vreau decât să preîntâmpin aceste lucruri.

Domnul Tatomir Valentin afirmă că există acest risc mic, mare, nu se știe când va apărea. Nu sunt banii noștri, sunt bani din bugetul de stat. Este o măsură de protecție pe care o ia statul pentru cetățeni. Este păcat să nu implementăm.

Domnul Sanislav Florin Lucian întreaba dacă ursul locuiește în intravilanul orașului Baia de Aramă. Primăria trebuie să se ocupe de așa ceva?.

Domnul Berbec Dorel afirmă că ursul este specie protejată. Noi nu avem voie să-l împușcăm.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de prestării servicii de permanență/intervenție imediată pentru prevenirea și combaterea atacurilor exemplarelor de urs brun în intravilanul orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, acesta fiind aprobat cu 8 voturi „pentru” și 6 „abțineri” (Alexandru Bogdan Cezar, Berbec Dorel, Ciochină Ilie, Sanislav Florin Lucian, Șalapa Ion, Vîrzob Dorin).

Domnul Cojocaru Ioan sesizează problema cu indicatorul neomologat de la piață, la care domnul primar afirmă că s-a comandat acel indicator.

Domnul Cojocaru Ioan spune că la parcul de la casa de cultură s-a făcut curățenie și acum este la fel. Noapte de noapte este scandal acolo.

Domnul primar spune că de luna viitoare vom intra cu curățenia și în acel parc. Cu privire la scandaluri, vă contrazic.

Domnul Cojocaru spune că luna viitoare Colegiul sărbătorește zilele liceului. Solicit, dacă putem să găsim la capitolul cultură, o sumă de bani pentru organizarea în bune condiții a acestor activități. De asemenea, mulțumesc pe această cale pentru imprimanta 3D achiziționată anul trecut cu sprijinul Consiliului Local pentru

cercul de robotică. Din 600 de școli, Colegiul Brâncoveanu este pe locul 24 la nivel național. Practic se vede că am investit în aceea imprimantă.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că am fost în parc și nu am văzut o roabă de nisip pusă în lada goală. Leagăne rupte, pericol pentru copii. Haideți să nu mai amânăm chestiunile astea. Pe coasta spitalului să știți că și partea din stânga trebuie curățată. Este mai greu de intervenit, dar dacă facem o acțiune acolo, vorbesc și cu cetățenii de acolo să ajute.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că acum 2 ani, la Negoiești s-au cheltuit bani pentru pietruirea unei ulițe. Știe domnul administrator unde. După ce am pietruit și am amenajat-o, un locuitor și-a permis să îngrădească acolo. Oamenii nu mai pot să urce acolo.

Domnul primar spune că acolo nu s-a închis drumul public. Ulița are 4 metri, ce s-a închis acolo nu este domeniul public. Eu am fost personal acolo împreună cu poliția locală și poliția națională. Ce s-a îngrădit acolo nu este domeniul public.

Domnul Sanislav Florin Lucian întreabă că în această situație dacă observ că nu aveți acte pe un teren în Baia de Aramă mă duc și îl îngrădesc. Acolo se afectează accesul altor cetățeni. Ei nu au niciun fel de acte. Acel teren era folosit de mai mulți oameni. Poliția locală poate să intervină. Acel teren trebuie lăsat liber în cazul unor situații de urgență.

Domnul primar spune că acolo este o împrejmuire provizorie cu niște ștenapi și sârmă. Nu se dă autorizație pentru așa ceva. Este un litigiu între persoane fizice, primăria nu poate interveni.

Domnul Sanislav Florin Lucian solicită ca domnul administrator să scoată cadastrul de acolo și situația aceluși teren de la taxe și impozite. Să vedem dacă în acea zonă la Bonculești, acea persoană care a îngrădit este proprietar sau nu.

Domnul Cucu Ion întreabă pe domnul Cojocaru Ioan, în cazul în care se pierde procesul cu transportatorii, cine plătește banii. Contractele sunt semnate de către dumneavoastră și domnul administrator.

Domnul Cojocaru Ioan spune că plata se va efectua de către minister. Noi nu am semnat niciun contract cu transportatorii. Deschiderile de credite, înștiințările către inspectorat și minister noi le-am făcut.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.

**Presedinte de ședință,
Martinescu Grigore Claudiu**



Secretar General,
Curelea Victor Sabin